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Irpa « Tpetnn nuwiHUn»

e(a + b)? L (a+b)(a+b) a’+ b?
o(c-d)(c+d) (c —d)? = (c-d)(c-d)
o (-a)? 52 _32

e (a-b)? (-a-b)? a+b)?

~
4
=



«®OPMYJ1bl COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA

‘KBaapat CyMmmMmbli

o(a+b)? = a* +2ab+b?
(-a-b)? = a*? +2ab+b?
eKBagpaT pa3HOCTHU

h) o(a-b)* = a* -2ab+b?
g/ (b-a)’= b?*-2ab+a®

Kakune BblBOObI MOXXHO caenaTtb ?




o(a+b)? = a* +2ab+b?

* KBagpaT CyMMbl AOBYX BblpaXeHUMN

paBeH KBagpaTy NepBoro BbipaxXeHus
NmoC yaBOEHHOE nponsseneHue
NnepBOro Ha BTOpPOE BbipaXXeHue Niitoc
KBagpaT BTOPOro BblpaXXeHMUs.
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e (a-b)?* = a* -2ab+b?

* KBagpaT pa3HOCTU ABYX BbIpaXeHUWU

paBeH KBagpaTy nepBoOro BbipaXXeHus
MUHYC YyAOBOEHHOe npounsBeneHune
NnepBOro Ha BTOpPOe BbipaXKeHue niroc
KBagpaT BTOPOro BblpaXXeHUs.
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*3anosiHn NMPonycKu
* (MOCTaBb 3HAK «+» UIMN «-»):

1. (p — a)? = p? 02pa oa?
e 2. (8 —Yy)* =04 o16yoy?
* 3. (S + z)? = s’02sznz?
o 4. (t+ )%= 1? o2tf of?
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* (a+b)? = a* +2ab+b?

*(a-b)?

5. (d — m)(d — m) = d>02dmom?

e

= a2 -2ab+b?



Hamngute n ncnpaBbre OLLNOKN:

o(2X + y)? = 2x% + 2Xxy + y?
*(p—c)*= p*-pc—-c’
*(3a — 4¢)? = 6a% — 12ac — 4c¢?




eCamMocTosaTenbHasa paboTa

No 1. 3anofiHnUTe NMPOonyckKu,

YTOObI PAaBEHCTBO OKa3anoCb BEPHbLIM.
BapMaHtT 1. (m-...)?=m?-20m +...? =
612=3600+ ... + 1 =

BapuaHT 2.(a-...)2=2a%>-10a+ ... 2=;

92 2=2500+...+4 =

Ne 2. [peacraBbTe B Buae anrebpanyeckon cymmei.
, BapuaHT 1. (3a + 2b)?=
“) BapuaHT 2. (3m + 4¢)?=
", Ne 3. PewmnTe ypaBHeHMe.
BapuaHt 1. (4 -Xx)*-x(x-5)=4

\;:apmam 2. (6-X)2x(x-10)=6
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*BbInONHUTL
(a4 2xP=  aPrhaxtix’

e - u Al
2. (3m 4y .9m2_24my+1 6y2

Z 3 (5d ¥ 3a)2=

4. (2y — 4x)*= +25d°+30da+9a°

“\'1 5. (3x + 2a)?="4y>-16yx+16x"
3
\ \’,;' _ *Ox%+12xa+4 3%



B knacce Ne 573, 575, 578
[ononHuTtenbHO Ne 583, 585

[lomallHee 3agaHue;

*BblYYUTH DOPMYIIbI

N3yuntb § 16, 6- Ne 574, 576, 579, n-582
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